
Báró Sennyey Ilona
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele
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Dr. Ember Sándorné
Dorn Piroska felvétele

ötemeletes luxuspenzió tündéri kilátású, erkélyes 
lakosztályaiban a legnagyobb komforttal, feje­
delmi ellátás, kívánságra diétával, P 9.—tői. Közp. 
fűtés. Hideg-meleg folyóvíz. Tel.: 16-54-16 v. 17.
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Szerkesztősén és kiadóhivatal:
Budapest, XI. kerület, Horthy Miklós-út 1. sz. 

Telelőn: 268-282.

Szerkeszti:
MIAKICH KAROLY

Előfizetési árak:
Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P. 
Utólag fizetve 'A évre 10 P. Egyes szám. 80 fill.
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Vadkerly Lóránd és felesége Kárpáti Anita
Csathó Sándorné és Jakab Sándor (IV. Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

COHR mÁRIfl-KROITSUSZ Vegytisztító, csipketisztítd és kelmefestő 
Győr és központ: VIJI. kerület, Boross- 
utca 85. szám. Telefon : 144-302, 130-237
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Kedves Szerkesztő Uram! Mozgalmas hetünk volt. Emelte 

a ,,Király-díj” ünnepélyességét a telivér-kongresszus külföldi 
vendégeinek a jelenléte. Ott volt Wagner Adolf a bajor 
belügyminiszter, Lord Fingale az angol résztvevők vezetője 
s azután Ula von Haniel bárónő Baden-Baden legelőkelőbb 
dámája, — akik vasárnap nemcsak a lóversenyt élvezték 
végig, de megtekintették a katholikus körmenetet, este pedig 
résztvettek gróf Teleki Mihály földmívelésügyi miniszter 
vacsoráján, ahonnan a Fark Klub táncestélyére is elmentek.

Bizony, tudnánk mi idegeneket fogadni, — csak már 
jönnének! — A Park Klubban gróf Gyürky Viktor né bálján 
több mint százan vettek részt, gyönyörű kotilliont táncoltak 
és a megjelentek egy-egy ezüst ajándéktárgyat kaptak a szép 
estély emlékére, melyen csak az ifjúság vett részt.

A legfrissebb eljegyzés Batthyány Lászlóné hercegné, a 
jótékonyságáról nevezetes köpcsényi orvos-herceg özvegyének 
a családjában történt: a legfiatalabb fia eljegyezte gróf Zichy 
Kázmér és Moran fulia kisebbik leányát, Júliát. — Tormay 
Béláék leányának az eljegyzéséről már bizonyára hallott, — 
és most kitűzték az esküvő napját is. Koromzay Dénes június 
10-én vezeti oltárhoz a Bazilikában a szép kis Zsuzsikát és 
ehhez a legkedvesebb barátnői a nászmenetben mint koszorús­
leányok fognak asszisztálni. — Egy megható aranylakoda­
lomról is referálok, hiszen oly kevesen érik meg ezt a magas 
dátumot: Krepuska Géza, a neves egyetemi tanár és felesége 
Streck Jolán 50 éves házasságát áldotta meg e hó 20-án a 
Deák-téri templomban Raffay Sándor püspök, természetesen 
a nagy család, a gyermekek és unokák jelenlétében.

A földgolyó túlsó végéről, Kaliforniából hozott érdekes 
hírt a posta: Tascher Ily grófnő — mielőtt S. Franciskából 
Japánba hajózott volna — Beverly Hillsben a filmművészek 
hazájában töltött néhány napot s ott mindennap egy más 
híres filmsztárnál ebédeltek. így a többek között fiacskája 
összebarátkozott a kis Shirley Templével, akitől egy nagy 
dedikált fényképet is kapott. Sok mulatságos készülő film­
felvételt láttak a stúdiókban, — na de az is mulatságos volt, 
amikor itthon Budapesten a dunaparti korzón Zlinszky 
Sándornak kifogásolta egyik fiatalosan öltözött asszony 
ismerőse, hogy nem ismeri öt meg: — ,Vájjon méltóságos 
Asszonyom, megismerne engemet, ha matróz ruhácskában itt 
az utcán a karikát hajtanám?!” — kérdezte öt az ezredes.

Es ha már a mulatságos eseteknél tartunk, akkor nem 
mulaszthatom el annak is a megemlítését, amely tavaly 
történt, de most megismétlődött, természetesen egészen más

FÜGGÖNYEINKET iparművésznő irányítása mellett szaksze­
rűen, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, 
a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3 
Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

Az előkelő világ
KODAK

RETINA
fényképezőgéppel fotografál. — Megbízható. 
Tökéletes. — Nagyteljesítményű.

szereplőkkel. Emlékszik? — Egyik ismert garzónember nagy 
keleti jelmezestélyt rendezett a barátainak, de ezeknek a 
feleségeiket nem volt szabad elhozni, mert a hölgyekről ő 
gondoskodott. Pompás odaliszkok és bajadér ok voltak be­
ígérve, akik fátylaik leple alatt ugyancsak pajzánul visel­
kedtek az értük lelkesedő férfiakkal. Lassanként e férfiak 
saját feleségeiket, sőt leányaikat ismerték fel a hölgyekben. 
Ilyen kedves esetet kíván Önnek híve Lenke.

Tarányi Erzsébet
Studio Várlconyi (IV.. Dcálc Ferenc-tér 3) felvétele

«Kap

iilES

U. i. gyanánt néhány személyi hír: Egyed István és Zehery 
Lajos professzorok visszatértek Leipzigböl a német jogász- 
gyűlésről, — Rátz Vilmos nagyapa lett, amennyiben leányá­
nak: Mosonyi Sándornénak leánykája született, — Véghely 
Ily táncmatinéja pompásan sikerült a Zeneakadémián.

cipőkülönlegességek:
Budapest IV, Múzeum-krt 11. Tel. 383-091

Apponyi - térnél ötemeletes, pazar b C I*P ft 101 ft 

hallos lakásokkal, 1963sig adómentes, 19,500 + 25% bér, 
180,000=ért, kondíció» rVy I elefon 1-396-83
val, ritka jó vétel. * Rökk Szilárd=u. 6
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KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó Csánki Dénesnek, a 

Szépművészeti Múzeum főigazgatójának a magyar érdem­
rend középkeresztjét, Marschall Béla építőmesternek és vitéz 
Nagy István ügyvédnek és földbirtokosnak a kormány­
főtanácsosi címet adományozta.

ALBRECH T KIRÁLYI HERCEGET a kormányzó nem­
régiben alezredessé nevezte ki. A főherceg kitűnő katona, 
legutóbb is egy zászlóalj parancsnoka volt a ruszinszkói be­
vonulás alkalmával. Kinevezése osztatlan örömet keltett az

A Királydíjon: Glósz Miklós, Hubay Eörsné, Tokay Lajosné és 
Pözel István. Schaffer Gy. (VII.. Rákóczi-út 26) felvétele

' * '

Sipöcz ]enö özvegye, az Eucharisztikus körmenet emlékére 
Andrássy-úti otthonában, amelynek utcai frontja ez alkalom­
ból gyönyörűen volt dekorálva, teán látta vendégül meg­
szokott: régi baráti körét.

Vitéz ]ékelfaiussy-Wolnhoffer Emil és felesége május 
22-én teát adtak, melyen a következők vettek részt:

Attems Margit grófnő, bárciházi Bárczy István és felesége, 
Mr. Beyan Bevan, Bem de Cosban Vladimir gróf, lovasi Balogh 
Ferenc, Danilovits Pál, Do bay Károlyné, Feuchtersieben Kornél, 
Hédey Sándor és felesége, Issekutz Lajos és felesége, báró Kemény 
Boldizsárné, Máriássy Andorné, Martinovits Kálmán és felesége, 
Patay György, Sárközy János, Sibrik György, báró Schmertzing Egon 
és felesége, Szabó József, Szász Endre, Tasnády-Nagy Elemérné, 
báró Thaan Károly és felesége, Tóthvárady-Asbóth András és 
felesége, Velics Lajos és felesége, Wolnhoffer Cora és leánya.

Ember Sándomé garden-partyt adott a békásmegyeri villá­
jában, amelyen megjelentek :

Maxmilian Jaeger svájci követ és felesége, C. Irlet svájci lelkész, 
Bornemisza Gézáné, özv. Bódy Tivadarné, Álgya-Pap Sándor, felesége 
és leánya, Hajós Alfréd és felesége, Ember Károly és felesége, Ember 
Gábor, Richweisz Ferenc, Mihályfy Dezső és felesége, Gerbeaud 
Gabriella, Berthoud Maria Terézia, Gulden Gyula és felesége, 
Padányi-Gulyás Béla és felesége, Margalit Olgi, vágfalvi Quittner 
Lóránd, Sztehló István, Szentpály István és felesége, Richter László 
és felesége, Kisfaludy-Stróbl Zsigmond, Ballay György és felesége, 
ifj. Kienast Ferenc és felesége, Kertész Nándor és felesége, Ober- 
schall Viktor és felesége, ifj. Wahlkampf Henrik, Magurányi Sándor 
és felesége, Abel-Gyagyovszky Ernő és felesége, Fischer Adolf, 
Gallusser Walter és felesége, Trösch Frigyes és felesége, Mars György 
és felesége, Iszer István és felesége, Severlay Zoltán és felesége, 
Bockisch Frigyes és felesége, Petheő Jánosné, Buzay Árpád és 
felesége, ifj. Krayer-Krauss Alfréd és felesége, Záborszky Rezső, 
Bakody Aurél és felesége, Plechschmidt Jenő és felesége, Deseő 
Lajos ezredes és felesége, Walter Gabriella, Incze Sándorné, Csatár 
István és felesege, Csajkovits Endre, Bekény Gábor és felesége, 
Wolff Ottomár és családja, Szelke Árpád és még nagyon sokan.

egész magyar társadalomban, ahol a népszerű főherceget 
szeretik és tisztelik.

ESTÉLYT VAGY TEÁT adtak e héten a következők:
Gróf Teleki István és felesége Fernbach Nóra, leányuk, 

Nóra szórakoztatására a Park Klubban estélyt adtak, amelyen 
kb. százan vettek részt, főképpen az arisztokrácia köréből.

11 her Károly és felesége estélyén résztvettek a következők:
, Algya Sándor és felesége, Kárpáthy Kamillóné, gróf Festetics 

I ál, felesége és leánya Ily, Konkoly-Thege Kálmánné, Parniczky 
Jenő és felesége Kerényi Alajos és felesége, Boróczy Lászlóné, 
lovag Kleisl Karoly es felesége, Merkovits István és felesége, Huszka 
Ernő, Cselenyi Pál, Egyed István, Noszlopy Kálmán, Hetényi Béla

Not fájdalmak, 
fej és fogfájás, 
ellen

PATIKÁBAN P 150, 60 ÉS 24 FILL

A pünkösdi ünnepeket töltse a

Bclvedere-ben
Budakesziiéit 10. Tel.: 164-013

Vr/fíé

gg 56

NEMZETKÖZI GÉPKERESKEDELMI R.T 
V..VÖRÖSMARTY-TÉR 4
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Kiráiydíjort: 1. Harsányi Zsolt és 
Sorq Antalné. 2. Karafiáth Jenő 
és Szendy Károly. 3. Jeszenszky 
Elemér, Sármezey Miklós és Ma- 

qyary-Kossa József.
1—3. Veres, 2. Schaffer felvétele

Oltay Károly és felesége Andrea leányuk szórakoztatására 
táncos-teát adtak, amelyen résztvettek:

Bornemisza Gabi, Czobor Edit, Herczegh Évi, Németh Klári, 
Radnai Cöci és Magdi, Síkhegyi Baby, Sipos Angi, Willheim Vivette, 
Zelovich Jucó, Almássy László és Rezső, Bartha-Bures Arisztid, 
Czobor Gyula, Daubner László, gróf Degenfeld-Schomburg Ferdi- 
nánd, Eördögh Pál, gróf Esterházy Mátyás, gróf Esterházy Marcell, 
ifj. Gidró László, Heller Tamás, Kreiniker Miklós, Laky Gábor, 
Lázár Gida, Melicskó Péter, Máté-Tóth Gyula, Pethő Tibor, Suda 
Dezső és Ottó, Szalay Gyula, vitéz Szoboszlay Zoltán, Szokolay 
Gáspár, Tomory László, Zilahy Tamás, vitéz Bessenyői Miklós.

Balogh Bálim budai gör. kath. esperes Dudás Miklós 
hajdudorogi gör. kath. megyéspüspök tiszteletére vacsorát 
adott, amelyen résztvettek:

Balogh Mihály és felesége, Brana Iván és felesége, Danilovics 
Pál, Doroghi Farkas Ákos és felesége, Wodinka Antal és felesége, 
Pataky Tibor, Kammermayer Oszkár, Mihálovics Zsigmond, Nyisztor 
Zoltán és Szántai Széman István.

IFJABB HORTHY MIKLÓST búcsúztatja a pesti társaság. 
Az új brazililai követ rövidesen elhagyja a fővárost, hogy 
elfoglalja állomáshelyét. A kormányzó kisebbik fia az elmúlt 
két évtizedben valóban a társaság egyik legnépszerűbb és 
legkedveltebb tagja volt. Mindenütt szerették a szerény 
és művelt ifj. Horthy Miklóst, aki, mint az líszószövetség 
elnöke, a kereskedelmi életben pedig, mint a Magyar- 
Egyiptomi Társaság vezére, élénk és igen fontos tevékeny­
séget fejtett ki. Reméljük, hogy mielőbb viszontlátjuk a 
legelső szabadsága alkalmából a fővárosi társaságban.

HYMEN. Csáky Dezső erdőtanácsos és felesége Prámer 
Éva leányát Ilonát, folyó hó 28-án vezeti oltárhoz a jászóvári 
prépostság templomában Jászón dr. Pállos-Paul Imre orvos. 
Az esketést Gerinczy Pál jászóvári prépost végzi.

Farkas Lujza és Huray Imre főhadnagy folyó hó 21-én 
tartották esküvőjüket Esztergomban.

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek gyártása 
GROSZ-nál, Budapest. IV., Sütő-utca 1. szám.

SHANGHAI BAR
XI. kerület, Horthy Miklós-út 60 Telefonszám: 257-430

reggel 5 tg

LOVASPÓLÓ MEETINGET rendez a Magyar Póló- 
Club folyó hó 18-ától július 30-áig a margitszigeti póló­
pályán. A mérkőzések napjai: június 2, 4, 6, 8, 11, 13, 15, 
18, 20, 22, 25, 27, 29; július 2, 4, 6, 9, 11, 13, 16, 19, 21, 
23, 25, 27, 30. A változásokat a titkárság tartja nyilván. 
(Telefon: 166-816.)

A GALAMBLÖVŐVERSENYT az. idén az óbudai híd 
építkezésére való tekintettel nem a Margitszigeten, hanem 
Siófokon tartják meg és pedig június hó 7—11-ig. A rende­
zőség élén állanak: Schreiner János, felsőeöri Nagy Gyula, 
herceg Hohenlohe Ferenc, gróf Khuen-Héderváry Károly, 
Lumniczer Sándor, gróf Teleki Mihály és Sárkány József. 
(A titkárság telefonja: 111-166.)

Udsígában

»inas, •,t-»nsc£v>ent
fe»íníkcsm

MÚt é UAA KRT. 1

a szövetek kiválogatásánál és a szabás 
vonalaiban: ez az, arni a Neumann- 
ruhákat és kabátokat jellemzi. Akár kész­
áru-, akár mértékosztályunkon választ: 
mindenütt ugyanazt nyújtjuk. A jólöltöz­
ködő férfiak méltányolják Ízlésünket, minő­
ségeinket és főképen mérsékelt árainkat
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Királydijon: 1. Báró Prónay Györgyné és gróf Esterházy József, 
báró Piref de Bihain Jenő. 3. Tormay Béláné és leánya Zsuzsi.

MARGITSZIGETI ÜNNEPSÉGEK címén szabadtéri elő­
adás lesz a margitszigeti színpadon június hó 7-én este 8.20 
kezdettel, mely három részből fog állani. I. Részletek a 
Margit legendából. — II. Mátyáskorabeli főúri lakodalom. — 
III. Katonai jelenet Rákóczi korából. (Ülőhelyek 2—20 P 
árban előre válthatók!)

Előadás után: Vacsora a Piccadily-étterembcn cotillonos 
táncestéllyel. Belépő- és vacsorajegy 8.50 P.

Vacsora a Csárda-étteremben, magyaros műsor, művészek 
közreműködésével és tombola. Belépőjegy vacsorával együtt 
5.50 pengő, melyben a tombola-jegy is bennfoglaltatik.

Vacsora után a Párisién Grill-ben tánc és műsor mű-

Ift
■lerlitz
nyelviskola 
The Berlitz 
School off 
Languages

IV., VÖRÖSMARTY-TÉR 2. 
I. eni. TELEFON.: 1-874-69 
A főváros elsőrangú és leg­
modernebbül berendezettisko­
lája. Beiratás minden időben. 
Tanítás egész éven át.. Nyáron 
gyors tanfolyamok. Óvakod­
jon az érdeklődő közönség 
MÓDSZERÜNK
utánzóitól!
Fiókintézetünk nincs!

2. Gróf Edelsheim-Gyulai Lipót, herceg Odescalchi Béla és
1—2. Schaffer, 3. Veres felvétele

kedvelők felléptével. Belépőjegy ára 6.— P. (Kombinált 
belépőjegy vacsora nélkül a három helyiségbe 10.— P.)

Ügy az előadásra, mint a vacsorázó helyekre és a Párisién 
Gri 11-be a belépőjegyek előre váltandók a városi irodában 
(Vigadó-utca 6, telefon : 382-557).

Eddig a következő asztalfoglalások történtek:
Piccadily: A hollandi és az amerikai követség, Bessenyey Zénóék, 

gróf Keglevich Istvánék, Vásárhelyi Jenőék, Fabinyi Tihamérék, 
Rassay Gyuláék, Frigyesy Józsefék, gróf Andrássy Manóék, Milos 
Endréék, Perczei Györgyék, Lamotte Károlyék, gróf Batthyány Gyula, 
gróf Apponyi Károlyné, Eckhardt Tiborék, herceg Festetics Györgyék, 
Erney Károlyék, gróf Pongrácz Jenőék, gróf Bethlen Pálék, stb.

Csárda: gróf Zichy Istvánék, báró Szalay Gáborék, báró Heilen­
bach Gottfriedék, Darányi Gyuláné, de Vinci olasz követ, Hegyesy- 
Igmándy Gézáék, Spur Endréék, Szendy Károlyék, Álgya Sándorék.

dlJM:11/ y
c y„ tswáv

W
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Pünkösdfürdőn: 1. Záborszky Rezső, Bornemisza Gézáné, Álgya Sándor. 2. Krayer-Krauszné Záborszky Elly, Ember Sándorné 
Simkó Ági, Richterné Lobmayer Illy. 3. Pleschmidf Jenő, Severlay Zoltán és felesége.

gróf Jankovich Jánosék, Hubay Andorék, Baranyai Lipóték, Benedek 
Lászlóék, Széli Józsefék, Lukáts Béláék, Báthory József ék, stb.

Párisién Grill: gróf Edelsheim-Gyulai Lipóték, Ambró Istvánék, 
Kienast Ferencék, báró Rubidó-Zichy Ivánék, a francia követség, 
Bállá Aladárné, Hiller József, stb.

BILKEI PAP LAJOS ANGOL KITÜNTETÉSE. A 
londoni „Royal Society of Medicine”, a legelőkelőbb angol 
tudományos orvosi egyesület, mely az angol király védnöksége 
alatt áll, bilkei Pap Lajos egy. magántanár, egészségügyi fő­
tanácsost és a székesfővárosi gyógyfürdők igazgató-főorvosát 
a rheuma kutatás és gyógyítás terén szerzett tudományos 
érdemeiért tiszteletbeli tagjává választotta.

A MAC. júniusi garden-partyján Petris Bruno betanításá­
ban a következő leányok mutatják be az új horsey-horsey 
táncot:

Hainiss Judit, Kercivóy Csöpi, Milkó Marika, Saxlehner Katinka, 
Szentirmay Éva, Szigethy Marion, Sziráky Muci, Toldy Pipi, Waigand 
Illy, Zsigmondy Ancsi.

A PARK KLUB a hagyományos Urak-bálját az idén a 
milleniumi-díj napján egy piknik formájában rendezte. A 
házigazda tisztet a klub igazgatója báró Piret de Bihain Jenő 
töltötte be és ebben segédkeztek neki igazgatótársai: gróf 
Andrássy Manó és bárciházi Bárczy István. A cotillont és a 
táncokat báró Inkey István rendezte. Jass-band zene és 
Berkes Béla cigánybandája mellett hajnalig tartott a tánc- 
estély. Résztvettek a következők:

Gróf Andrássy Manó, felesége, leánya Ilona és fia Géza, gróf 
Festetics Sándorné és leánya Izabella, gróf Esterházy András, gróf 
Pálffy Ferencné, Barcza Károly, gróf Teleki Sándor és leánya, gróf

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

BERET VÁS-PASZTILLA
fejfájás ellen. Kapható minden gyógyszertárban

Pálffy László, báró Prónay György és felesége, báró Gautsch 
Oszkár és felesége, herceg Montenuovo Nándor és felesége, gróf 
Keglevich István, felesége és leánya, Hertelendy Andor és felesége, 
gróf Wenckheim Antal és leánya Henriette, báró Sennyey István, 
Bárczy Endre, báró Zichy-Chikan Móric, gróf Kendeffy Miklós, 
gróf Wenckheim Pál, gróf Zichy Géza Lipótné, gróf Teleki Katalin, 
gróf Cziráky Lászlóné, leányai: Antoinette és Tonchette és fia 
László, báró Prónay Gábor, őrgróf Pallavicini Sándor, gróf Apponyi 
Antal Lajos és felesége, Bárczy István és felesége, gróf Erdődy Péter, 
gróf Teleki Andor, gróf Teleki Ernő, gróf Zichy Jánosné, Vécsey 
Tamás, gróf Berchtold Zsigmond, Chamaré Félixné és fia Szaniszló, 
báró Wodianer Andor, gróf Teleki Géza és felesége, Vérségi Nagy 
Ferenc, Somogyi Jenő, ifj. Tamássy József, Patay György, Abaffy 
Sándor, gróf Szapáry László, Erba-Odescalchi Sándor, báró Schell 
Pál, gróf Cziráky József, gróf Csáky Félix, felesége és leánya 
Marietta, gróf Zichy Ernő József és fia, báró Korányi László, 
Vásárhelyi Margit, báró Rudnyánszky Gyula és felesége, Gullya 
László és felesége, báró Rudnyánszky Mária Ella, gróf Széchenyi 
Andor Pálné és leánya, báró Villan! Lajosné és leánya Jósé, gróf 
Forgách Erzsébet, Ordódy Béla, Paikert Géza, Mósa Ádám, Darányi 
Béla és felesége, ifj. báró Rohonczy Imre, gróf Festetics Imre és 
felesége, gróf Szapáry Antal, gróf Apponyi Károlyné és leánya, 
báró Fiath Pál, gróf Apponyi György, Horthy István, báró Gerliczy 
Ilona, gróf Mycielski Kázmér és felesége, gróf Sigray Antal és 
leánya Margit, gróf Esterházy József, gróf Cziráky Pál, gróf Szirmay 
Gábor, Jeszenszky Ferenc, gróf Esterházy Károly András, de Vinci 
olasz követ és felesége, báró Horváth Gedeon, ifj. Nagy Pál, gróf 
Erdődy Antal.

TÁRSASUTAZÁS RUSZINSZKÓBA. A Magyar Idegen- 
forgalmi Hivatal a jövő hó folyamán egy négynapos 
propaganda társasutazást tervez a felszabadult Kárpátaljának 
azon helyeire, amelyek a turisztika szempontjából különös

WALTER VILMOS ny. detektivfőfelüqyelő közismert sikereit 
legmodernebb technika, lelkiismeretesség eredményezi. Telefon: 
183-549. IV., Váci-utca 41/a.
^ ti DTÉlfPQ függöny bútorhuzat és felsőruhák""^ 

E. K 1 iá tv C o tisztítója a
emir i ni7 ÄMX7 vegytisztító ruhafestő és gőzmosógyár. 
bZJVAKVAIN I Bárhová elküldünk. Telefon. I

r% _xA wnifo W evőeszközök, fémek javítása, ara- 
VlSZldiy ydlVj nyozása, eztistözése jótállással 
előnyös árban. Túriét,IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-887-30

Fiatal vizsgázott masszirozónő
hölgyekhez há7hoz megy. 
Cseh, Ajtósi Dürer-sor 13

(í v x i) i: i.
intim étterme a Városligetben. 
A Gellért -szálló hallj 

Étteremben KOCZÉ ANTAL játszik

Olajfestményeket
IV, Károly-körút 28 szám. (Központi városháza.)
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Ruszinszkói képek: 1. Ruszin népviselet. 2. A Fekete-Tisza völgye. 3. Aknaszlatinán: gróf Andrássy Mihály és Hazay Árpád.

figyelmet érdemelnek. E célból szerkesztőségünk vállalkozott 
egy zártkörű (körülbelül 30 tagú) társaság megszervezésére 
és pedig hozzávetőleg a következő programmal: Találkozás 
kb. június 17-én délben Kassán, onnan autón Radványba, 
ott megszállás, másnap Tisza völgye, a szlatinai sóbányák 
megtekintése, éjjelezés Rabon, vagy Ungváron, harmad­
nap az Ung völgye és az uzsoki szoros környékére ki­
rándulás. Megszállás a rahói turista-szálloda, melyet ez 
alkalommal fognak a forgalomnak átadni. Utazás saját 
autókon, mely esetben az összköltség napi 10.— pengővel 
vehető számításba. Egyébként autóbusz is igényelhető — 
s akkor a napi költségek körülbelül a kétszeresét teszik ki.

HALÁLOZÁS. Özv. tiszabeöi Hellebronth Kálmánné alsó­
takácsi Farkas Katalin 78. évében meghalt. Fiai: Kálmán és 
Antal, valamint leánya Mária, férjezett hadadi Kovácsy 
Dénesné gyászolják. Az elhúnyt nagyasszonyt a Kerepesi-úti 
temetőben helyezték örök nyugalomra. — Jószási Purgly Pál 
felsőházi tag, gazdasági főtanácsos, megyebizottsági tag stb. 
83 éves korában elhúnyt. A nagyesztergázsui családi sírboltba 
temették. Gyermekei: Sándor, Pál és Magda férjezett Halászy 
Sándorné, menye Purgly Sándorné balásfalvi Kiss Irma, 
valamint testvére Purgly László gyászolják. — Oltványi 
Perenc h. államtitkár, a II. osztályú magyar érdemkereszt 
tulajdonosa 85 éves korában elhúnyt. — Adorján Antal al­
ezredes Kassán szívszélhűdés következtében váratlanul el­
húnyt. — Felsőkubini és deményfalvi özv. Kubinyi Ferencné 
szül. Kubinyi Gizella meghalt. A Szeleczky-, Bernolák- és 
Oswald-családok gyászolják. — Névay Gyula ny. tábornok, 
a Lipót-rend lovagja, a II. oszt. magyar érdemkereszt tulaj­
donosa meghalt. — Szacsvay Imre, a Nemzeti Színház mű­
vésze 85 éves korában meghalt.

A SAVOY-SZÁLLODA BALATONBOGLÁRON. Erdős Aladár 
igazgató vezetésével az idén is pünkösdkor tartja zenés menyitóját. 
A vezetőség, úgy, mint más években, most is mindent elkövet, hogy 
vendégeit a kényelmes pihenésen és jó ellátáson kívül megfelelő 
szórakozásban is részesítse. Ezért szerződtette a Sovánka speciál 
kvartettet, amely úgy magyar nótákban, valamint szalonzenében és 
tánczenében elsőrangú. Az eddigi vizisportokon, tennisz, csónak, 
lovagláson kívül a vezetőség gondoskodott t. vendégei részére első­
rangú vadászterületről is, ahol az idény minden szakában alacsony 
lődíjak mellett űzhető e nemes sport. Úgy pünkösdre, mint az egész 
idényre szoba rendelhető: Balatonboglár, Savoy-szálloda, vagy Buda­
pesten a Renaissance-penzióban, IV., Irányi-utca 21. szám alatt. 
Telefon: 382-527.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

TITKOS ROPPANÁS.

Bent még sötét volt. Kezem sem fehérlett 
a könnyű, nyári paplanon.
Csendben feküdtem, s hirtelen úgy rémlett,

megkoppant halkan ablakom.
A zárt zsalukat szélesre kitárva,
Kinéztem, hogy ki az vájjon? —

Nagy arany tálban mosdottak a fák künn, 
s aranyköpenyt dobott rájok a nap . . .
A hajnal állt az ablakom alatt. Baradlai Albert.

ynaqpflAaS

LímÁcésekfoui
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AZ IDEI „KIRÁLYDÍJ“ KÖZÖNSÉGE
Az első tavaszi sport-, divat- és társasági esemény lezajlott. 

Az immár tradicionálissá vált záporeső az idén sem maradt 
el, de dicséretére kell írni, hogy nem váratlanul érkezett és 
ami a legfontosabb, pontosan a „milleniumi díj” — tehát 
a főverseny lefutása után jelentkeztek csupán az ólmos 
felhők. Alaposan kitombolta magát a vihar s a vízbőségtől 
a verseny további számait hosszabb időre fel kellett függesz­
teni. Szerencsére a nagy tribünt oly tágasra szabták az építés­
nél, hogy a publikum tető alatt várhatta be, míg a zápor­
eső elmúlt. így nem ismétlődött meg a 28 év előtti „bőrig

A Királydíjon: qróf Teleki Mihály és Vinci qrófnő, az olasz 
kövei feleséqe. Sehäffer Gy. (VII.. Rálcóczi-út 26) felvétele

Jh.

ázás”, amikor a közönségnek sem ideje, sem helye nem volt 
ahhoz, hogy elmeneküljön a hirtelen jött Isten áldása elől. 
Na és a délelőtti felhőzet figyelmeztette a hölgyeket arra, 
hogy ne vegyék fel a legújabb és legszebb toilettjeiket, — 
tartogassák azt inkább a júniusi margitszigeti eseményekre, 
ami egy új dátumot jelent, tehát eső nem várható.

Különben a helyszínére későn érkezőket a megszokott szép 
színes kép fogadja. A nagy tribün és előtte a sétány telt 
házat jelez. Jelen van a Kormányzó és a főhercegi családok, 
valamint a lovaregyleti urak csaknem teljes számban. A 
politikusok — vagy helyesebben mondva a leendő kép­
viselők — azonban feltűnően hiányoznak, hiszen az utolsó 
agitációs napot mindenki igyekszik kihasználni. Csak Bethlen 
István, a legnagyobb politikus van itt, akit azonban már nem 
érdekelnek a választás csúnya küzdelmei. A kormányt gróf 
Teleki Mihály s az ellenzéket Eckhardt Tibor képviselik. 
A arisztokráciából hiányzik herceg Esterházy Pál, de eljött 
a már jó egészségnek örvendő herceg Festetics György, kit 
örömmel üdvözölnek a Nemzeti Kaszinó urai. A diplomaták 
közül feltűnik a szürkecilinderes de Vinci olasz követ a 
feleségével, a ringben pedig a legismertebb sportsmanek: 
herceg Odescalchi Béla, gróf Pejacsevich Albin, Horthy Jenő, 
gróf Sigray Antal, gróf Erdődy Rudolf, Jeszenszky Elemér, 
Borbély György, Dréher Jenő, gróf Khuen-Héderváry Károly, 
gróf Apponyi György, gróf Teleki Tibor, Rakovszky Iván stb.

A felületes olvasót valószínűleg az érdekli, hogy ki volt a 
legszebb, a legelegánsabb a hölgyek közül ? Miután a 
,,Király-díj” napja egy olyan alkalmi bemutató, amelyet a 
divatdámák nem mulaszthatnak el, mindenki itt volt, tehát 
aki számít, — és aki Pesten van. íme nehéz feladat előtt áll a 
krónikás, amikor elfogulatlan kritikát várnak tőle. S ha már 
színt kell vallani, úgy kezdhetjük gróf Andrássy Ilonán, 
sokszínű imprimé kosztümben, azután szépség-díjnyertesek 
voltak: gróf Esterházy Tamásné és gróf Tisza Kálmánné 
fekete selyem santungban, utóbbi fehér tüli kalapkában, 
báró Prónay Györgyné természetesen „vezetett” — pompásan 
állt világosszürke nyersselyem ruhájához egy fehérfátyolos 
turbánszerű kalap, melynek pendantját viselte, de sárgában, 
Ordódy Béláné. Nagyon elegáns volt Sorg Antalné feketében, 
ifj. Schreiner Jánosné bordó és fehérben, Mihályfy Dezsőné 
gránátpiros imprimében párisi szalmakalappal, Vaszary 
Jánosné fehér és feketében fehér széles kalappal, Grecsák 
Rihárdné és leánya Sárika sötétkék fehér szegélyezéssel, 
Münnich Aladárné sárga-feketében, Thordai Lajosné feketé­
ben, gróf Cziráky Tonchette és Aliz színes imprimében,

A Királydíjon: Jekelfalussy-Wolnhofer Emil, qróf Bethlen István 
és bárcziházi Bárczy István.

Schäffer Gy. (VII.. Rálcóczi-út 26) felvétele

br. Podmaniczky Attiláné, Széchenyi Irma, Koczkár Jeny és 
Alice, Jeszenszky Elemérné, Karátson Antalné két leányával 
és Erney Lujzika a fiatal udvarlóktól körülrajongva, - 
sötétkék ruhában boleró kabátkával és fehér piké díszítéssel. 
A nagy tribünön megjegyeztük a következőket: gróf Edels- 
heim-Gyulai Lipótné beigeszínű bolerós nyersselyem tói lett­
ben, elől fekete szegélyezéssel, — gróf Esterházy Alice fekete 
ripsz kosztümben és kis fehér tüll kalapban, — gróf bestetics 
Izabella fekete-fehér pettyes kompiéban, széles színes övvel, 
— Lázár Pálné a leányával, Lolával, aki egy pompásan sike­
rült beigeszínű santung ruhát viselt fekete szalmakalappal. 
A tisztek közül: Rapaich Rihárd ltb., Sibrik Sándor tb., 
B. Havas Tibor, Binder, Fömötör, Fáy ezr., Lázár Károly alezr.

A sétányon feltűnik Németh Tibor őrnagy-szárnysegéd és 
Hamary Dániel kíséretében Kiss Antonia egy sikerült világos­
kék santungban; továbbá Konkoly-Thege Sándorné Zsófia 
leányával, báró Karg Györgyné Irma leányával, ifj. Erney
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Karola az Operaház prímaballerinája világoskék santungban, 
Rózsahegyi Kálmánné hosszú színes imprimében, Pözel István 
Tokay Lajosnéval, báró Piret Gyula Karátson Antallal, 
Krúdy Ilonka, Prónay Pál, Májunké Egonné leányával, 
lakátsy Konstantinék, Székely Imre százados és felesége, 
Csázy Elemér és felesége, Wälder Béláné, Raffay Béláné, 
Laky Lajos főkapitányhelyettes és családja Pintér Arnold 
rendőrtanácsossal, —- majd a népszerű főkapitány: Eliássy 
Sándor szállt az előállott kocsijába Baranyi Tiborné és leánya 
Pettykó Jánosné társaságában, Eckhardt Tiborné, bárciházi 
Bárczy István Szép Lászlóval, Gerlóczy Endre szárny­
segéd, alezredes a feleségével, Bangha Imre altábornagy 
Margit leányával, id. és ifj. Oberschall Viktor a feleségével, 
gróf Csáky Félixék, Gömöry-Laiml László külföldi diplo­
matákkal, Zupka Baba kék virágos imprimében és sok 
gavallér társaságában, Simontsits Béla őrnagy feleségével és 
apósával, Somogyi Jenő, Z. Jeney Bűnei, Markos Béla és 
felesége, Máday Sándor és felesége egy királydíjas remek 
santungban (sötétkék kosztüm fehér csíkokkal, fehértollas 
kalap), Decleva Zoltán tábornok, gróf Széchenyi Mi- 
hályné, Fellner Kálmánné Bérezik Lászlónéval, vitéz 
Horváth Mihály és felesége, Richterné Lobmayer Ily, 
Lukacich Ferenc és családja, Homonnay Tivadarné, Bárdos 
béltorony Zoltánnék Garzuly Bélával és Nagy Károllyal, 
Kirchknopf Ferencné Ily leányával és még sokan, akik mind 
tanúi voltak e nevezetes szép eseménynek, amely után el­
maradt a hagyományos gerbeaudbeli uzsonna. Az eső ezt is 
elmosta. Talán már a földbirtokosok sem örültek ennek.

Lóversenyközönséq a „Milleniumi-dij" lefutásakor.
Schäffer Oy. (VII.. Rálcóczi-út 26) felvétele

művészeti csodát látunk s így nem jutunk ahhoz, hogy a 
férfiakat is megjegyezzük. Általában kevesen vannak cilin­
derben és zsakettban. Ügy látszik főképpen csak azok, 
akiket ez az ünnepélyes viselet a születésük vagy társadalmi 
állásuk után megillet. Ide tartoznak azok az istálló­
tulajdonosok is, akik nem foglalhatnak helyet a lovaregyleti 
nagy páholyban, csupán a részükre fenntartott külön helyen.

Alig ért véget a nagy futam, — mely Schiffer Miksa 
Cabala nevű lovának a győzelmével végződött, — máris 
a kocsik felé igyekezett a közönség, miközben a kijáratnál 
állva feljegyeztük a következők neveit, hogy némi fogalmat 
alkothassunk a megjeletekről.

Együtt jött Balonyi Agostné Kiss Ferencnével, mind­
ketten nagy lóversenytoilettben, Raisz György és felesége 
Demjanovich Edit fekete virágos imprimében, özv. Létay 
Ernőné fekete félgyászban Cséry Lajos és Münnich Aladár 
társaságában, gróf Apponyi Antal, id. Erney Károly, 
Spillenberg Béla, Révy Kálmán altábornagy Vogt Valdemár- 
néval, Rézler Kornélné Balog Sándor államtitkárral, Maresch 
László és felesége, Mihálkovits Elemér és felesége Madarász 
Eszterrel, balásfalvi Kiss Géza, Koós Zoltán, Igmándy- 
Eíegyesy Géza testőrtábornok és felesége, Shvoy István 
gyalogsági tábornok Boros Jenővel, Sármezey Munye, Elazay 
Árpád, ifj. Kováts Jánosné Medveczky Alberttal, Szalay

Károlyné, Kertész Nándorné a nővérével, Eckhardt Tiborné, 
Jekeltalussy-Wolnhoffer Vera, Abonyi Anita és Tormay 
Gézáné Anita és Erzsébet leányaival.

Közben megérkezik a IV. futam ideje. A Milleniumi-díj 
győztes jelöltjei felvonultak a próbaügetésre, minden szem 
feléjük irányult. Mellettünk egy szürkecilinderes úr epésen 
— de időszerűen — megjegyzi a látcsöve alól: A tíz ló 
közül kilenc zsidó, tehát csak zsidó nyerheti a versenyt! — 
Nem. ismervén a lovak közötti fajelmélet titkát, az első 
páholysorok felé látcsövezünk, ahová most érkeznek meg a 
német követség társaságában a német lovastisztek, feltűnő 
egyenruhájukban. A nemzetközi telivér-kongresszus alkal­
mából tartózkodnak a fővárosunkban és a szomszédos páholy­
ban ülő Karafiáth Jenő főpolgármestert, Szendy Károly 
polgármestert és a kíséretükben lévő gróf Lázár Imrét 
üdvözlik először.

Hölgyeink ugyan óvatosak voltak öltözködésben, mégis 
sok színes nyári toilettet és egyéb szabó-, kalap-, haj- és cipő-

A PROTOS - RAPID - PORSZÍVÓ
a kis háztartások univerzális tisztító eszköze, 
a nagy háztartás fontos kiegészítő készüléke 

Fogyasztása 130 watt, tiszta súlya 4.3 kg 
A kezelő személyzetet terhelő súly munkaközben 2.9 kg

MAGYAR SIEMENS-SCHUCKERT-MÜVEK
Villamossági Részvénytársaság Budapest, VI., Teréz-körut 36
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CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Szokatlan intézkedés terelte a figyelmet az elmúlt napokban 

a rádió vezetőségére. Magyari Imrét, a leghíresebb magyar 
cigányprímást eltiltották a mikrofontól. Állítólag az a 
rettentő nagy bűne lett volna Magyari Imrének, hogy egyik 
este, amikor a műsor cigányzenét hirdetett, Magyari néhány 
nóta után eljátszotta a „Kék Duna” keringőt. „Állítólag”, 
amikor a rádió ezt kifogásolta, Magyari Imre azt mondta 
volna, hogy egy előkelő külföldi vendég rendelte a keringőt

enesei Farkas Jánosék kisleánya Kitty
Arien-Baranoff felvétele

- a. '

V "V*4

■ 6S#

— amihez egyébként némi közünk nekünk is van — és nem 
volt hajlandó a valcert abbahagyni. Még ha így is lenne, 
a rádiónak másképpen kellett volna az ügyet elintéznie, mert 
most az történt, hogy Magyari Imre „állítólagos” bűne miatt 
a közönséget éri büntetés. Magyari vitán felül a legkülönb 
és a legnagyobb magyar cigány. Egy darabig tehát a 
karakán rádió jóvoltából nem élvezhetjük és nem élvezheti 
az egész ország Alagyari muzsikáját. Aki kiagyalta ezt a meg­
torlást, annak mindenesetre gratulálunk, őszinte nagyra­
becsülésünk kifejezése nélkül!

AZ ELŐKELŐ VILÁG SZAliŐJA

HOÓDOSSY Ä. BÉLA
ANGOL ŰRI SZABÓ

BUDAPEST V, ERZSÉBET-TÉR 1. TEEEFON: 384-285

Egyéni szabású ruhák — a legkényesebb igényűeknek is

Sokszor fel panaszoltuk már, hogy a Ferenc József- és 
Erzsébet-hidak közötti partrészt elcsúfítják az ottani hajó­
állomások. Falra hányt borsó, a panasznak eredménye nincs. 
De ha már így van, akkor miért parkíroznak ott egy laktanya- 
hajót, amely talán máshol is elférne. — S ha már a 
laktanyahajó ott van, akkor miért nem lehet máshol kikötni 
azt a nyolc-kilenc propellert, amely jeleid eg ott látható. S ha 
már ott kell állnia a propellereknek, akkor miért állnak 
állandóan gőz alatt és teszik elviselhetetlenné a rakparti lakók 
levegőjét. S ha már ilyen vadul füstölnek, akkor kérdezzük 
mély tisztelettel: meddig?

Szinte hagyományos, hogy a Király-díjat minden eszten­
dőben elveri az eső. Ezen nem is lehet nagyon csodálkozni, 
május második felében az eső igazán nem valami ritka 
természeti tünemény — éppen ezért védekezni kellene ellene. 
A Király-díj a lóversenyszezónban a legnagyobb divatparádé. 
A pesti társaság tízezres számban vonul ki a nagy versenyre, 
s ilyen toalettrevü szinte alig van még egy — különösen, ha 
a kormányzói garden-partyt valamelyik esztendőben nem 
tartják meg. Miért kell össze-vissza ázni ezeknek a ruha­
csodáknak? Azért, mert a Lovaregylet vezetői nem jönnek rá 
arra a végtelenül egyszerű megoldásra, hogy az eső ellen 
védekezni is lehet. Tessék fölszerelni megfelelő számú és 
gombnyomásra leereszthető ponyvákat, mint ahogy akármelyik 
másodrendű budai kiskocsma is megteszi. Az egész intézkedés 
alig kerül többe, mint egy közepes versenynap díjazása, s ez 
a befektetés is busásan megtérül, mert hiszen sokkal több 
hölgy volna kíváncsi erre a társadalmi eseményre, ha nem 
félne, hogy szétázik a ruhája. Nem mindenkinek jut páholy, 
a tribün kakasülőin pedig érthető okokból nem szívesen 
ülnek a dámáink. Reméljük, a Lovaregyletnek korral haladó 
vezetősége meghallgatja ezt az észszerű ajánlatunkat.

* * *

A kultuszminisztériumban meghalt a napokban az egyik 
derék irodafőnök. A hivatal egyik régi, meglehetősen 
mellőzött tisztviselője elfogódottan jelentkezett az osztály­
főnöknél és nagy szepegve előterjesztette tiszteletteljes kérel­
mét, mely szólt a következőképpen:

— Méltóságos Uram, nagyon szeretnék a megboldogult 
irodavezető úr helyére kerülni. . .

Az osztályfőnök megvakarta a fejebúbját és így válaszolt:
— Kedves Barátom, ez egyáltalán nem rám tartozik. Ha 

mindenáron a helyére akar kerülni, ezt intézze el — a temető 
igazgatóságánál.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9-

I_||Trp,T,| TIVAn AP porcellángyáros, m. kir udv. szállító 
nU1 IL 1 1 V V, Dorottya-utca 14. Telefon: 1-820-18
Óbudai porcellángyárának készítményei úgy minőségben, mint 
árban vezetnek. — Nagy választék üveg- és porcellán árukban

Nemesség és árja
leszármazás,előnév, címer megállapítása és igazolása tárgyában
forduljon a ,,Heraldika“ nemesség! irodához
Budapest IV, Gróf Károlyi-utca 14. Tel.: 381-199 és 184-644
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SZÍNHÁZ - FILM
7 • • 7 lassan a szezónzárásra, a színházak 

IVCoZiUlU/ l/v része már bezárt, — az utolsó 
bemutatóknál tartunk. A Nemzeti Színházban szombaton 
adják elő a dramatizált Tolsztoj-regényt, a „Feltámadás”-t, 
a Vígszínházban és a Magyar Színházban utolsó bemutató­
ként egy-egy kabaré-műsort játszanak júniusban és egyéb 
újdonság mái• nem is lesz az idén. Az Opera és a Nemzeti 
ugyan ebben az esztendőben elég sokáig, június közepéig 
játszik, új darab azonban nem kerül a közönség elé. Nyári 
színház sok lesz ezen a nyáron. Erdélyi Mihály, a ,,kültelki 
színházi tröszt” igazgatója ebben az esztendőben két nyári 
darabot játszik a színházaiban. Az Erzsébetvárosi Színházban 
saját operettje, a ,,Zimberi-zombori szépasszony ’ kerül színre, 
a Márkuspark Színpadon pedig Rodriguez Endre zenés- 
darabja jön. Ennek egyelőre még nincs végleges címe. Meg­
lepően nagy sztárfelvonulás lesz a két darabban. Eddig le­
szerződtek: Csortos Gyula, Elonthy Hanna, Delly Ferenc, 
Fejes Teri, Kiss Manyi, Titkos Ilona, a két Latabár és mások. 
A bemutató mindkét színházban június 15-ike körül lesz.

A bezárt Royal Színház gazdái is úgy tervezik, hogy végig­
játsszák a nyarat. Arról van szó, hogy június végén egy nyári 
operettet mutatnak be s ez marad műsoron egészen az őszi 
szezon kezdetéig. Lesz egy filmszkecs is, a Scala moziban 
»Pesti háztetők alatt" címmel kerül színre a szkecs, amelynek 
filmrészeit a legközelebbi napokban kezdik forgatni. A fő­
szereplők: Ania Suli, Dénes György, Szokolay Oly és 
Gárdonyi Lajos. Az Angol park Csodarevüje ellenben el­
marad az idén, helyette több hangversenyt rendeznek. A 
Szigeti Színpad is készülődik a szezónnyításra és most állítják 
össze a végleges műsort. Ebben az évben is a Nemzeti Színház 
vendégjátéka jelenti majd a slágert.

Hét végén a Kamara Színházban volt premier, Zorzi olasz 
írónak ,,Színarany” című színművét játszották. A darab 
témája hasonlít a Festi Színház pár év előtti nagysikerű 
darabjának, a ,,Virágzó asszony”-nak a témájához. Ott a 
fiatal mama és leánya, itt a mama és a fia állnak a dráma 
ütköző pontjában. írói kézzel megírt, helyenkint igen érdekes 
darab a ,,Színarany”, amelynek főszerepében Lánczy Margit 
remek alakítást nyújt. Apáthy Eme, Lehotay Árpád, Gál 
Gyula és Eöry Kató játszanak az újdonságban, amelyet 
tehetséges kézzel rendezett Abonyi Tivadar.

A színházak egy részé egyébként már befejezte a szezont, 
bezárt a Belvárosi Színház, amelynek együttese vidéken 
turnézik, zárva van a Pódium, a Royal Színház és a Pesti 
Színház s alighanem bezár június első napjaiban az Andrássy 
Színház is. A Kamara Színház május 31-én „Az ember 
tragédiája" hat századik előadásával zárja az évet.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129. Mindenért 
elküldenek.

FŐVÁROSUNK ismét gazdagabb lett egy kellemes uzsonnázó­
hellyel. Az úriközönség által már eddig is közkedvelt Kossuth 
Lajos-utcai „Gourmand" cukrászda egy még kellemesebb, tágasabb, 
gyönyörű, kényelemmel berendezett Cukrászda-Espressót nyitott az 
elmúlt napokban Gróf Tisza István-utca 6. szám alatt. A cég főnökei 
ezúttal is bebizonyították hozzáértésüket, mert nemcsak a művészien 
összeállított berendezés nyeri meg a belépő tetszését, hanem az 
ízlésesen kiállított szebbnél-szebb újdonságok és különlegességek 
máris keresetté váltak.

.....

RAGYOGÓ HAJ - 
ELI DA-HAJÁPOLÁS

A haj fényét visszaadja !

Eredeti szőkesége ragyogni fog ! 

Selymes, bársonyossá lesz a haj! 

Szürke mészfátyol eltűnik ! 

Ondoláció, frizura jól tartanak! 

Utánöblítés felesleges!

ELI DA
SPECIAL SHAMPOO

KAM ILLOFLOR
SZŐKE HAJHOZ CSODÁLATOS

Sötét haj ápolószere:
E LI DA- B R U N ETAF LOR 

speciális shampoo 
mely a tisztán növényi ere­
detű Hequil-t tartalmazza.
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HŰVÖS BESZÁMOLÓ A LEGMELEGEBB NYÁRI BEMUTATÓRÓL
írta: Zsubory Nelly.

Jacques Hehn.
Borús, esős napok voltak Párizsban, amikor a legújabb 

derni-kollekciókat bemutatták. Csak Jacques Heim bemutató­
jának napján volt szinte elviselhetetlen kánikula. A bemutató 
termek zsúfoltak voltak és a közönség bizony kissé aléltan 
üldögélt és már úgy nézett ki, hogy nem fogja feszült 
figyelemmel kísérni tudni mindazt az újfajta kinyilatkoz-

Báré Kaqeneqq Lívia.
Sopousek Karola fehér piké plissé kalapjával (IV. Váci-ufca 17)

Tóth Margit (IV.. Petőfi Sándor-utca 2) felvétele

tatást, ami itt várt reá. De Heimék gondoskodtak róla, hogy 
a publikum gondmentes és felfrissült állapotban élvezhesse 
végig a divatművészet legújabb remekeit. Fehérkesztyűs 
pincérek hordozták e célból körül a kaviáros, humáros 
szendvicseket és kínálták a legfinomabb pezsgőt.

Kissé mámorosán emlékszem tehát vissza erre a Heim- 
bemutatóra, de igyekszem azért tárgyilagosan beszámolni 
róla. Annyi azonban józanul megállapítva is bizonyos, hogy 
amennyiben a hölgyek hangulatát erősen befolyásolja öltö­
zékük, úgy ez a kollekció optimistává hangolhatja őket.

A szoknyák egy röpke gondolatnyival még rövidebbek és 
bővebbek, mint tavasszal voltak. A derék viszont karcsúbb, 
mint valaha és a silhouette ennél fogva még az eddiginél is 
fiatalosabb. Sok az imprimée foulard és crépe de chine ruha 
úgy délelőttre, mint délutáni viseletnek.

A nyári kosztümök anyaga kizárólag lenvászon vagy 
shantung, — sokszor egyszínű, de igen gyakran a szoknya és 
kabát színe egymástól teljesen elütő.

A chantilly-i és ascot-i versenyekre szánt ruhák a néhai 
lóversenyek tradicionálisan hosszú ruháitól eltérően kivétel 
nélkül nagyon rövidek, és exotikus, drága selymek helyett 
gyapjúcsipkéből, vászonból vagy a kettő összedolgozásából 
készülnek.

Az estélyi ruhák egy része, bár igen bőszoknyás, imprimé 
muszlin, de a bőség már egyáltalában nem a krinolinokra 
emlékeztet. Másik részük szorosan a csípőre szorul és a 
szoknya bősége csak a térd alatt kezdődik. Az estélyi kosztü­
mök pedig továbbra is nagy szerepet játszanak. Anyaguk 
mintás vászon, vagy shantung.

Külön kollekció vonult fel azokból a ruhákból, amelyeket 
Jacques Heim az amerikai hölgyek kívánságára külön a 
tropikus tájakra kreált. Fehér és színes piké- és vászon­
anyagokból készültek ezek. Egy erre a célra szánt estélyi 
öltözék például fehér szövet nadrág, rövid fehér boleró és 
méregzöld blúzból áll. Lovagláshoz szánt „cow-girl” hosz- 
tümjei nemcsak roppant festőiek, hanem igen praktikusak is. 
Alkatrészeik: nadrágszoknya, színes blúz vagy gyapjú szvettep 
egy élénk színű zsebkendő a nyakba kötve és egy szegekkel 
bevert, széles bőröv.

A plage-ra szánt ruhák egyre fontosabb szerepet játszanak 
a párizsi kollekciókban. Fürdőruhák és napozók, shortok és 
hosszú nadrágok, tengerparti esti ruhák és kosztümök, fürdő- 
köpenyek és cocktai 1-ensemble-ok ezek.

A nyári szezon egyik újdonsága egy „Edast” nevű új 
fürdőruhaanyag. Kizárólag Jacques Heim számára készült és 
bár gummimentes, mégis teljesen szorosan a testre simul.

A napozó ruhák drapirozott kis nadrágból (paréo) és 
melltartóból állanak

Bár elég kevés anyag szükséges hozzájuk, de annál külön­
legesebb. Barokkmintás imprimék, kék vagy zöld alapon, 
fehér mintával.

A ,,cullottins” elnevezésű shortok az eddigieknél hosszab­
bak, sőt térdig érőek. A ,,Marin” nevű kék jersey cullottin-t 
kétoldalt fehér zsinór díszíti, ehhez kék blúzt viselnek. Egy 
,,Bcrtin” nevű másik cullottin világosabb kék anyagból 
készült, kék férfizakóval és piros-fehér mintás sállal.

Bő cullottin-eket is mutattak, amelyek térdben össze 
vannak fogva. Ilyenek a ,,Lucas” és ,,Aloys”, utóbbi kékes­
szürke anyagból piros bőrgombokkal és széles bőrövvel erősen 
emlékeztet egy vivódresszre. A strandköpenyek újszerű, 
könnyű és áttetsző színes anyagokból készülnek és derékban 
húzottak. Érdekesek a strandra szánt szandálok is, széles 
sarkokkal. Némelyiken színes háló fedi be a lábfejet, ami 
széplábú nőknek nagyon előnyös.

Ebben a kétség kívül legsokoldalúbb kollekcióban, ahol 
éppen olyan gondot fordítottak a lóversenyekre, mint a 
tengerpartokra, sportokra és a tropikus égövre, az eljövendő 
téli divat körvonalai is kibontakoztak már. A redingote-

Az előkelő világ
csak a Viktoria autószakiskolában

tanul, egyénileg. Legmodernebb autókon.
Gépészmérnöki oktatás.

FELVÉTELI IRODA: AnDRÁSSY=ÚT 2. í TELEFONSZÁM: 12.08*14

14



MÁJUS 28-ÁN
Q/íír^fafcíjg

szerű kabátok derékban nagyon szorosak és alul nagyon 
bővek. Egy fekete szövetkabát ujját szürke róka-chinchilla 
díszíti, — egy négerbarna duvetine-nak pedig ezüstszálú, 
hatalmas vörösróka gallérja van. Egy rózsaszínes árnyalatú 
duvetine kabát szkunksz gallérja kámzsát képez.

Sok szőrmét is bemutattak nyári és őszi délutánokra és 
estékre. így például egy chinchilla-nyúl bolerót, meg egy 
hosszú kabátot szürke rókából. Sok fehér és festett hermelint 
rövidet, hosszút, bolerót, keppet és kabátot.

KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalon, IV., Váci-utca 21. 

Telefon: 186-038.

AZ OTTHONI SZÉPSÉGÁPOLÁS. Folytatás. 
2 óra 45 perc. A délután szabad. (Nem jelenti azonban 

azt, hogy kávét és süteményt együnk. Éhség esetén gyümölcs. 
Kétszer hetenként azért kivételt lehet tenni.) Ajánlatos, 
amikor a gyomor már nem telt, egy jó massageot venni. 
Ha tehetjük, kozmetikai villanymassageot, ami a felpuhult, 
ellazult zsírréteget, illetve bőrt bekeményíti, beizmosítja, 
ezáltal konzerválja az energiát, a munkaképességet és az 
általános jóérzést fokozza. Utána egy jó fürdő. Szomjúság 
esetén sem ajánlatos inni, aki karcsúsodni akar.

7 óra. A vacsoraidő lehetőleg ilyen korai időben legyen. 
Keveset együnk ilyenkor, inkább délben többet. Gyümölccsel 
kezdjük, utána joghurt, két szelet rozskenyérbe tegyünk 
sajtot, krémsajtot, esetleg egy tojást is. Sok salátát, vegyesei, 
lehetőleg többféle zöldségből. Felvágott vagy húsféle, 
lehetőleg kimarad. Utána egy csésze „zöldség” tea.

IFJÚ ANYA: Főleg ennek tanulmányozása céljából utaztam ki. 
Ha feltelefonál, már tudnak házi ápolásról is beszámolni. Csak 
elválasztás után lehet kezdeni. 1 Varga Olga.

Á
Újabb kozmetikai újdonságot küldött e héten 
tanulmány útjáról a kozmetikai rovatvezető. 
ROYAUkozmctika IV, Vácim. 21. T.: 186=038

MŰVÉSZTÖRTÉNET
Mikor Mozart utoljára Berlinbe utazott, történt a követ­

kező érdekes eset. A kisváros fogadójának pincérétől tüstént 
aziránt érdeklődött, adnak-e valami zenés dolgot este valahol.

— Ó igen — felelte a pincér —, éppen egy német 
operát adnak, valami szöktetést egy török háremből, azt 
mondják, egészen csinos kis darab.

Mozart úgy ahogy volt, útiruhában a színházba rohant. 
Hátul, a földszint bejáratánál állt meg és hallgatta saját 
dalművét. Csakhamar azonban elégedetlen lett és mormogva, 
szinte öntudatlanul egyre előbbre ment a zenekar felé. 
Kezével lázasan hadonászott. A közönség eleinte jót mulatott 
az útiruhás, igénytelen külsejű, izgága emberkén. A vezér- 
könyv egy részén azonban a karmester önkényes változtatást 
eszközölt és a zenészek egy helyen dé helyett díszt játszottak. 
Mozart nem bírta tovább. Felordított, mint egy sebzett 
oroszlán.

— Átkozottak! Tiszta dé van ezen a helyen!
A színházban pánik tört ki, mert azt hitték, hogy valami 

őrült szabadult be a nézőtérre. Sokáig tartott, míg a kedélyek 
lecsillapodtak s kiderült, hogy az „elmebeteg” — maga 
Mozart. Fligl József.

MAGÁN HIRDETÉS
BALATONFÖLDVÁRON az újonnan megnyílt Kursalon mellett 

a vasútállomás és a Balaton közelében a legszebb 300 négyszögöles 
villatelek nagyon olcsón eladó. Tulajdonos telefonja: 268-282.

LAKÁSVÁLTOZÁS folytán eladó: nagy Tebrisz-szőnyeg 6.5X 
4.5 méretben, kifogástalan állapotban. — Rosenthali porcelián- 
készlet 18 személyre. — Ezüst szamovárok, tálak, tálcák és egy 
toilett-készlet. — Nagy barokk csillár és ebédlőszékek. Megtekinthető 
bármikor: IV., Eskü-tér 1, I. em. 4.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
M. IMÁDAT. 1. A feltűnési vágyakozás egy régi ismert társasági 

betegség, ebben azonban ma már kevesebben szenvednek, mint az 
úgynevezett konjunktúra idejében. Ennek egy válfaja az On által 
említett „előkelősködés", amelyet erőlködésnek is nevezhetnénk. 
Törtetnek és dörgölődznek csak azért, hogy ők is előkelőbbeknek 
tűnjenek fel, ha másképpen nem, legalább önmaguk előtt. Rendesen 
azoknál tapasztalható, ahol a származás körül valami baj van. 
(— És hol nincs?!) 2. Figyelje meg: Kedvesen köszön annak, akinek 
az ismeretségét előkelőnek vagy más szempontból kívánatosnak 
tartja. Egyébként? — Még jó, ha közömbös!

PHYTIA. Az espresso: divatos, napközi, olcsó tánc- és zene­
mentes helyiség, míg a bár: idejét múlt, éjjeli, drága, táncos és zenés 
lokál. Nem lehet tehát azonosnak tekinteni, hogy e kettő közül 
melyikben látta őket együtt. Szerintünk egyik sem rejt oly nagy 
veszélyt magában, amint azt Ön gondolja.

GY. N.-NÉ. Ez nem minősíthető mellőzésnek, de még kevésbé 
rosszakaratnak vagy lebecsülésnek. És nincsen összefüggésben a férje 
pozíciójával sem, hanem egyszerűen azért maradt le neve, mert sem 
a fotóriporter, sem az újságíró előtt nem volt személye ismerős. Való­
színűleg azért, mert nincs elég közszereplési múltja. Bizony évekig 
kell a fővárosban megjelenni, járni-kelni, amíg „írásban és képben" 
közismertté válik.

KURTANEMES. 1. Téves megállapítás, mely nem fedi a tényeket! 
Lehet egy gentry vagy zsidó is gőgös, öntelt vagy neveletlen, -— 
ha ilyen a természete. 2. Apja gazdálkodó volt és tiszta árja, — 
az anyja kikeresztelkedett, de hogy mikor, azt nem tudjuk. 3- A 
góthai Almanach 1929. évfolyamának 652. oldalán az összes adatok 
megtalálhatók.

ÖZVEGY. Mindenesetre az itthonnyaralást tessék tervbe venni. 
A balatoni fürdőhelyek, illetve szállodák közül nem ajánlhatunk, 
de mint fizető vendégnek igen sok vidéki kastély áll rendelkezésére, 
ahol olcsó és nyugalmas nyarat tölthet „jó emberek" között. Majd 
fogunk egynéhányat ajánlani.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest, VI, Paulay Ede-u. 65

PÜNKÖSDFÜRDŐ
május 20-án megnyílt
25° C gyógyvízzel töltött úszómedencék. HÉV-vel 
Margithídtól 20 percenként induló villamosokkal, vagy 
MF 1 R-hajókkal Szent Gellérl -térről, Vigadó-térről, 
Pálffy-térről. A Margithíd pesti oldaláról. Szent Gellért- 
térről hétköznap 8,9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19, 20 
órakor propeller, Eskü-térről 8.30, 11, 14.30, 18.15 
órakor nagyhajó. Vasár- és ünnepnap reggel 7 órától 
külön hajójáratok. Kitűnő vendéglő a Központi Tej­
csarnok kezelésében. Csónakkikötő. Kombinált fürdője­
gyek a MFTR-, HÉV-pénztáraknál, IBUSZ-pavillonokban
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